106 b - 906 Aoeid zsnpund eu pipepiS | 0ZLY
8¥5'9 = LOL 6¥9°9 auzosjods eluazoaldzagn eu pPeS | OlLlv
Y65 e 001 - ¥6Z ¥E Mmo¥Iumooeld amoqoso eluazpolbeuipn 0LOY
90 78 1oL 101 920 v8 JSOUBIEIZP BfE}S0Z0d | G6108
88801 i 201 mmm.o_‘ co>c_m,ﬁuom f®NOUm_3m Nm:nc:v >>>0Um*v_mw. Bu >m_QDO [0}747474
68 g L92°L 00L'C ppeps | Ajerdo suzoy |  0ehy
0S2'L g 00L 0561 amolel} amoqznis 8zolpod |  OLby
96¢ % roL'e 00S°€ yoAmojuowss Bnysn dnyez | 0.Z¥
0SLElL - 000'¥ 0SLLL nBisus dnyez| 09zy
62,79 BZL 6L = 009'GY eluazesodAm | moreusiew dnyez | 0LZv
0069 - 009 0052 amogosozaq eiuszpolbeulpn | 0LLY
L0L'6 06 - 1196 Aoeld zsnpund eu dpeps | 0Zlv
18029 - 00S'€ /8G°0. auzosjods eluazoaidzagn eu PePS |  OLLY
6LZ VT = L¥6°G 991 0¢ auzoou sluazpoibeudm amoxiepod |  OvOv
0LO'L - 006 0L6'L yazpolbeudm op auozojezaiu amoqoso I§1epAAA 0Z0¢
1€8'665 BLZ 61 61102 1£27009 [ONZS SUIASENSIUIWIPE-0UZOIWOUCY3 IBNiSqo AjodsazZ | 11108
00€ 661 £0S'L - 1BL 1By yoAreisozod Bnisn dnyez | 00EY
005 'St 000'L - 00§ ¥y eluszesod/im | mojeusiew dnyez | 0LZp
90¥'L - 82 A Aoeid zsnpund Bu jpepiS |  0ZLy
Z900lL - 6SY 12501 suzosjods eluazoaidzaqn eu pepS |  OLLy
FA A - ZS1 Y65 v auzoo0l aluazpolbeuim amoyiepog 0v0v
0€1 'S 9§ - ¥60°¥S Mmoylumooeld amoqoso eluazposBeuipp 0LOY
€0E 679 BES ¢ BE9 0¥ L¥9 [OMZS Op MOIUZON aluszomog | £1108
ovy Ll 5 009'L 9v0'61 yoAteysozod Brysn dniez | Q0EY
¥8c9lL 009'L - ¥8. vl eluazesodim | moteusiew dnyez | 0LZv
AR TANS - 000'L vyy GZET moxlumooeld emoqoso eluazposbeuipn | 0LOY
0c0Lice 0091 009¢C 0c0clze elzeuwis | 01108
8ve . = A% 099'L pepis | Ayerdo auzoy (0] 4747
GZ0'v0¢ E 0052 GZ5'90¢ nbisus dnyez | 09zv
0£8'82 000'€ - 0£8'G2 XazeIsy | yohuzohpephp ‘yohmoyneu Aoowod dnyez | OvZy
vZ9 662 Zlge E Z18'962 eluszesodAm | moteusiew dnyez | 0LZy
.9 ¥.E # 000°€ $19'118 auzool aluazpolbeuim amoxiepod |  OvOP
€G8¥0. L Z18¢ ZI8¢ €58 V0. L 10108
0LE'85¢ VL 12262 12262 0LE'8SEVL aluemoydAm | BJeIMSO 108
ve8' L0l % 00%7 0l veZ'ThL Anuszay | 0L8y
vE8 101 - 00¥ 01 vEZ Chi SMO[22 | 8U|0B0 AMISZoY | 818G/
ves Lzl % 00¥° 0l peTZEL BIUSZ21|Z0J 3UZOY 862




X £eT'v8 0€8°19 X
9/v'8 002 = 9,09 yoAmojuowal Bnysn dniez | 0lzy
7G8°LE 000°¢ = 68 v¢ eluazesodAm | motelsiew dnyez oLZy
900°Lve 00v'S Z 909'L¥e JsOu|eteiZp efe}sozod | G6006
Z2€L°08¢°L 00v's = FAN AT X4} BYSIMOPOIS BUOIYIO | BUIBUNWOY BYIEpOdSOD) 006
195196 Y ¢9.L°¢¢ = 66.'8E6¥ auzosjods eluszopeimg oLLE
obaUuzosods eluszoaldzagn z amojual

AL RN ¢9l'ce - 0LE'880°G [ OUBJAISUIS BIUSZ0aIdZaqn euU DPES ZEIO SUUIZPOJ BIUSZOPEIMS | Z12G68
L0S'909°8 z9Lee = 6€2°¢89°8 euzoajods sowod Z58




